21. 4. 2021 Matematika

1) Postupy a feSeni Uloh s vysvétlenim najdete ofocené i v chatu hodin.

Opakovani uciva 6. a 7. rocniku — obvod a obsah rovinnych obrazct
PS str. 154/A7, A8

Vypoéitejte obsah vyirafované kruhové vysede a déllku / piislusného oblouku kruZnice, je-li polomér kruhu
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Obsah vyirafované éasti méii 10,93 dm?, déika oblouku asi 3,7 dm.
Vypocitejte obsah kruhu s obvodem 15 m.
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PS str. 155/A9, A10

Kruh ma obsah 17,94 m*.

Vypocitejte obsah vySrafovaného obrazce ve ¢tverci o strané 50 cm.
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Wirafovand oblast ma obsah 537,5 cm’.

Obsah vyirafovaného obrazce je 56,25 dm” Vypoéitejte déllu strany étvereéku ve étvercové siti a obvod obrazce
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Strana ctverecku md délku 2,65 dm, obvod obrazce méri 28,7 dm.

2) Opakovani uciva 6. a 7. roc¢niku — obvod a obsah rovinnych obrazci
PS str. 155/ A11, A12

PS str. 156/ A13, Al4, A15, Al16



